

# 全面保护个人信息安全

## ——一批新规11月起施行

过了重阳便作寒。11月起，一批关系到社会民生的重要新规开始施行。从守护个人信息安全到保障农民工工资……法治的阳光，为你送来缕缕温暖。

### 个人信息安全有了专门法律保护

明确不得过度收集个人信息、大数据杀熟、滥用人脸识别技术……自11月1日起，《中华人民共和国个人信息保护法》正式施行，全方位保护你的信息安全。

本法明确，处理个人信息应当具有明确、合理的目的，并应当与处理目的直接相关，采取对个人权益影响最小的方式；个人信息处理者利用个人信息进行自动化决策，不得对个人在交易价格等交易条件上实行不合理的差别待遇。

对于提供重要互联网平台服务、用户数量巨大、业务类型复杂的个人信息处理者，本法特别规定了其需要履行的义务，如建立健全个人信息保护合规制度体系，定期发布个人信息保护社会责任报告，接受社会监督等。

### 工资保证金解除农民工“后顾之忧”

《工程建设领域农民工工资保证金规定》自11月1日起施行，有望破解工程建设领域的农民工欠薪问题。

规定明确了工资保证金的全国统一规范，规定工资保证金按工程施工



合同额（或年度合同额）的一定比例存储，原则上不低于1%，不超过3%。对施工合同额低于300万元的工程，且施工总承包单位在签合同时一年内承建的工程未发生工资拖欠的，由各地区结合实际，确定相应的工程免于存储工资保证金。

施工总承包单位所承包工程发生拖欠农民工工资的，由人社部门依法作出责令限期清偿或先行清偿的行政处理决定。工资保证金接受人社部门监管，除用于清偿欠薪外，任何单位和个人不得挪用他用。

### 制造业中小微企业可缓缴税款

为进一步加大助企纾困力度，自11月1日起，制造业中小微企业可缓缴税款，至明年1月申报期结束。

具体措施包括：对今年四季度制造业中小微企业实现的企业所得税和国内

增值税、国内消费税及随其附征的城市建设维护税，以及个体工商户、个人独资和合伙企业缴纳的个人所得税（不含其他扣代缴的个人所得税）实行阶段性税收缓缴。

对年销售收入2000万元以下的制造业小微企业（含个体工商户），其实现的税款全部缓缴；对年销售收入2000万元至4亿元的制造业中型企业，实现的税款按50%缓缴，特殊困难企业可依法特别申请全部缓缴。为纾解煤电、供热企业经营困难，对其今年四季度实现的税款实施缓缴。上述缓缴措施延期缴纳时间最长为3个月。

### 规范社会消防技术服务活动

《社会消防技术服务管理规定》

自11月9日起正式施行。规定明确，消防技术服务行业组织不得从事营利性社会消防技术服务活动，不得从事或者通过消防技术服务机构进行行业垄断等。

消防技术服务机构应当对服务情况作出客观、真实、完整的记录，按消防技术服务项目建立消防技术服务档案。消防技术服务机构不得转包、分包消防技术服务项目。

消防技术服务机构违规行为给他人造成损失的，依法承担赔偿责任；经维修保养的建筑消防设施不能正常运行，发生火灾时未发挥应有作用，导致伤亡、损失扩大的，从重处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

据新华社北京10月31日电

### 大师作品云集，还能免税交易——

## 进博会邀你享受视觉盛宴

张大千的《味江》、莫奈的《小艾莉的海角》、贾柯梅蒂的《戴亚高的半身像》……近日，在上海自贸区外高桥保税区，一批中外艺坛巨匠的人物画、风景画和雕塑通过开箱查验，即将亮相第四届中国国际进口博览会。

进博会首次在服务贸易展区设立文物艺术品专区，既为观众带来一场视觉盛宴，也将促进全球文化交流互动，推动中国艺术品产业发展。

### 从张大千到莫奈 从佳士得得到苏富比

一幅被木箱包装严实的世界名画，被工作人员小心翼翼地推进上海国际艺术品保税服务中心仓库。这幅世界名画是莫奈创作的《小艾莉的海角》。在正式亮相进博会之前，艺术品会被保存在这里。

拥有近300年历史的艺术与奢侈品平台苏富比，已确定首次参展进博会。其精挑细选的5件艺术名家杰作，包括莫奈、夏加尔、贾柯梅蒂、草间

弥生和张大千的作品。

进博会授权招展合作伙伴、上海外高桥集团副总经理胡环中介绍，目前已有英国、西班牙等11个国家和地区的20家境外机构确认参加第四届进博会的文物艺术品专区，佳士得、苏富比、富艺斯等世界重要拍卖行首次集中参展。这些艺术机构共申报展品178件，申报总货值23.5亿元。

“三大拍行集中参展，令国内很多藏家倍感期待。”上海市浦东新区文化体育和旅游局副局长孙毓说。

### 推动贸易便利化 提供一站式服务

高冷的艺术杰作，缘何出现在热闹的进博会场馆？这背后是一系列的政策突破和服务模式创新。

2020年10月，财政部、海关总署和国家税务总局联合发布通知，规定在第三届进博会期间内，每个展商销售艺术品、收藏品及古物类展品，可享受5件以内免征进口关税、进口环节增值税和消

费税的税收优惠政策。

上海自贸区国际文化投资发展有限公司总经理蒋名未介绍，进博会参展方可享受到由保税服务中心提供的文物艺术品流通全链条一站式服务，并由自贸区落实“5件免税”政策；展期内未产生交易的文物艺术品，还可获得展后保税仓储、展示和交易服务。

“文物艺术品是一个比较特殊的行业，对环境和安保都有较高要求，高端的画廊、艺术机构、拍卖行一般不会参与全行业类型的展会。”上海自贸区文投公司市场营销部副总经理陈恒说，帮助海外艺术机构更好地适应进博会“游戏规则”，招展方制作了专门的招商手册，同时为每家参展机构建立档案库，做到全流程追踪和可溯源。

目前，草间弥生的大型雕塑作品《南瓜》已运抵第四届进博会场馆内，成为首件入驻的保税展示艺术品。工作人员介绍，这件作品打包重量1320千克。到了进博会后，“大南瓜”需要专人看护，“非常期待这只‘南瓜’在进博会上正式亮相的那一天”。

### 颜值更高 内涵更丰富

进博会不仅有商品贸易，还有服务贸易。不仅是“买买买”，还承担着中外人文交流的功能。首次设立的文物艺术品专区，不仅让进博会颜值更高，内涵也更加丰富。

中国国际进口博览局副局长刘福学之前表示，第四届进博会将在服务贸易展区重点打造文化板块，让这个高含金量、高附加值的产业，在进博会平台上实现更价值、释放更大能量。

今年前三季度，上海自贸区艺术品进出境货值达78亿元，同比增长约250%。从自贸区到进博会，上海正积极推动中外文化交流和艺术品交易，加快建设国际文物艺术品交易中心。

“我们希望带到进博会的这些作品，不但能够匹配到藏家，还能够促进各国的文化艺术交流，带动中国艺术品市场的繁荣。”英国合旎艺术中国区负责人郑妍的话，代表了各方的共同愿望。

据新华社上海10月31日电

办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



3206110964174，声明作废。

### 注销公告

南通顺昌机械有限公司股东会于2021年10月28日决议解散公司，并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：汤春梅

地址：江苏省南通市崇川区棉机路188号。

南通顺昌机械有限公司清算组

2021年10月28日

### 遗失公告

▲赵为峰遗失武汉万达商业广场商业管理有限公司开具的质量保证金10000元，号码：0002613，声明作废。

▲赵为峰遗失武汉万达商业管理有限公司开具的物管费保证金，号码：0002611，声明作废。

▲赵为峰遗失武汉万达广场商业管理有限公司开具的POS机押金5000元，号码：0002610，声明作废。

▲赵为峰遗失武汉万达广场

商业管理有限公司开具的装修押金10000元收据，号码：0002612，声明作废。

▲席雷雷遗失工程师证，证号：1905133402，声明作废。

▲左澄遗失教师资格证书，证号：20073222141000934，声明作废。

▲通航酒店管理（南通）有限公司遗失食品经营许可证正、副本，编号：JY23206020185137，声明作废。

▲南通市崇川区沣勤服装有限公司遗失公章一枚，编号：

## 武夷山国家公园发现新物种

为两栖动物“武夷林蛙”及大型真菌“多形油囊蘑”

据新华社福州10月31日电 记者从福建省林业局获悉，近日科研人员在武夷山国家公园范围内开展生物资源本底调查过程中，发现两栖动物新物种“武夷林蛙”、大型真菌新物种“多形油囊蘑”。相关科研成果已分别在国际学术期刊《Zookeys》《Mycobanks》上发表。

武夷林蛙发现者之一、生态环境部南京环境科学研究所助理研究员吴延庆说，武夷林蛙是趾沟蛙种组中的一员，体型与同区域分布的镇海林蛙相似。与镇海林蛙相比，武夷林蛙的四肢背侧有多行横向排列的细肤褶。据了解，去年8月以来，专家们先后多次在相关水域发现这种林蛙，经过实验室标本比对和基因测序，结果显示这是一种从未被描述过的林蛙，由于在武夷山地区首次发现，故命名为武夷林蛙。

生态环境部南京环境科学研究所助理研究员胡亚萍介绍，油囊蘑属此前被记录分布在欧洲、北美洲的温带地区，武夷山国家公园属于亚热带地区，多形油囊蘑的发现，极大丰富了油囊蘑属的分布范围，为油囊蘑属物种的分布、起源、演化等研究提供了重要的基础数据。

开展生物资源本底调查，摸清生物资源家底、掌握生物多样性状况是提升国家公园建设和管护水平的重要前提。武夷山国家公园横跨福建、江西两省，生物资源丰富、生物多样性富集，保存着世界同纬度带最完整、最典型、面积最大的中亚热带原生性森林生态系统。据了解，自2016年以来，武夷山国家公园已发现雨神角蟾、福建天麻、武夷凤仙花、武夷山孩儿参等多个新物种。